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TECHNIEK

SUCCESFACTOREN VOOR HET
BEHOUDEN VAN VRIJWILLIGERS

TOP 5 ANTWOORDEN 
1.  Betrokkenheid
2. Sfeer
3. Waardering / aandacht
4. De vrijwilligers 
5. Samenwerking

ONVOLDOENDE VRIJWILLIGERS, OMDAT:

TOP 5 ANTWOORDEN 
1.  Sommige vacatures zijn lastig in te vullen
2. Vrijwilligers willen zich niet langdurig binden
3. Door corona zijn veel vrijwilligers gestopt 
4. Wij zijn nieuwe projecten/activiteiten gestart
5. Er is een groot verloop van vrijwilligers

55%

ORGANISATIES ZETTEN DE VOLGENDE MIDDELEN IN OM
VRIJWILLIGERS TE WERVEN

*MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK
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KUNST & CULTUUR

SPORT & RECREATIE

ONDERWIJS & EDUCATIE

NATUUR & DIEREN

EVENEMENTEN
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NEE 
 

OVERIGE SECTOREN: 31%

SECTOREN:
ORGANISATIES ZIJN WERKZAAM IN DE SECTOREN:

25%
19%

*13% GEEFT AAN OVERIGE MIDDELEN IN TE ZETTEN

zoals: buurtverenigingen, buurtpreventie (veiligheid),
(bewoners)bemiddeling of actief in meerdere sectoren

Netwerk

Social media

App Jijdoet040/vacaturebank
eindhovendoet

Nieuwsbrief

(Wijk)krant

Website
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ONDERSTEUNING

DE ORGANISATIE KAN ONDERSTEUNING GEBRUIKEN
OP HET GEBIED VAN VRIJWILLIGERSBELEID:
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ORGANISATIES KLOPPEN MET VRAGEN AAN BIJ DE VOLGENDE ORGANISATIES:

*MAXIMAAL 3 ANTWOORDEN MOGELIJK
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*18% GEEFT AAN BIJ ANDERE INSTANTIES HUN VRAGEN TE STELLEN EN 19% GEEFT AAN DAT HET NIET VAN TOEPASSING IS

ORGANISATIES KUNNEN ONDERSTEUNING GEBRUIKEN IN DE VORM VAN:

Samen leren 40%

Training (workshops, cursus) 30%
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*MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK
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ORGANISATIES KUNNNEN BIJ DE VOLGENDE ONDERWERPEN  ONDERSTEUNING GEBRUIKEN:
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MEER
VRIJWILLIGERS

NETWERKEN BEGELEIDEN
VRIJWILLIGERS

FINANCIELE
MIDDELEN

SAMENWERKEN
MET

ORGANISATIES

COMMUNICATIE BELEID BESTUREN

33%

21%
17% 16% 14% 13% 12% 11%

*10% GEEFT AAN BIJ ANDERE ONDERWERPEN ONDERSTEUNING TE KUNNEN GEBRUIKEN

*MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK

Beemdstraat 29 | 5653 MA Eindhoven
e-mail: info@eindhovendoet.nl

website: www.eindhovendoet.nl

kijk voor het volledige rapport
op onze website. 


